

ГБОУ школа №35, г . Санкт-Петербург

Хочу стать дизайнером

Презентацию подготовил ученик 6а класса
Киселёв Александр

Я хочу стать дизайнером. Это моя любимая профессия. Мне нравится рисовать, создавать разные эскизы. У меня есть много интересных рисунков. По телевидению идут такие передачи, как "Квартирный вопрос", "Дачный вопрос" и др. Я смотрю их. Там показывают известных дизайнеров, которые создают очень красивые интерьеры. Они также очень интересно оформляют дачные участки в загородных домах. Это очень увлекательная профессия и она мне очень нравится.

Что я уже знаю об этой профессии?

Дизайн - от английского «design» - проект, план, рисунок - термин, обозначающий разновидность художественно-проектной деятельности, охватывающей создание предметной среды (машин, вещей, интерьеров).

Дизайнер - творец окружающего мира. Он стремится охватить все сферы жизни современного человека.

Существует около 10 направлений дизайна и столько же специализаций в каждом из них.

Познакомимся с некоторым из них.

Промышленный дизайн подразделяется на дизайн орудий труда, бытовой техники, мебели, транспортный дизайн и даже дизайн механизмов.



Дизайн среды.

С дизайном среды каждый сталкивается ежедневно. Наши дома и квартиры, в которых мы живем, магазины, гипермаркеты, выставочные стенды, офисные помещения, витрины, стены, фасады зданий — все это и многое другое — поле деятельности для дизайнера.




Graphic

dESIGN

Графический дизайн- это промышленная графика (этикетки, упаковка товаров, открытки, конверты),
Различные оформительские изобразительные
шрифтовые работы.



К **графическому дизайну** относится также разработка графического стиля учреждений и графическая реклама продукции.



Получи удовольствие и порадуй других

Где потратить WebMoney

webmoney.4mir.net

• **Графический дизайн** - широкое поле работы не только для самих дизайнеров, но и для художников и оформителей, которые в свое время сделали ставку на изучение новейших технологий. Сегодня они на коне, о чем можно судить по уровню зарплат и развитию самой сферы графического дизайна.



Самые перспективные на сегодняшний день области **«объемного» компьютерного дизайна**, в которых уже можно работать и зарабатывать - это 3Д, 4Д, 5Д-анимация, презентации и дизайн интерьеров (макетов). Многие специалисты считают эту область самой перспективной.





Ландшафтный дизайн

включает в себя работу специалиста как на компьютере, так и непосредственно на земле. Основные сферы деятельности, где востребованы и применяются знания дизайнеров ландшафтов - это создание искусственных и живых, а также реконструкция разрушенных ландшафтов, озеленение окружающей среды и жилых помещений, флористика.



Ландшафтный дизайн – это одновременно и наука и искусство создания благоустроенных, гармоничных садово-парковых ансамблей.

Дизайн одежды. Человеку всегда хотелось хорошо выглядеть. Древний человек надевал на себя шкуры животных и вешал на шею нанизанные на нитку бусы и камни. Всё, что попадалось под руку: кору, листья, солому, перья - человек превращал в одежду.



Но вот люди научились делать ткани - это был, чуть ли самый важный момент в истории одежды. Большое значение стали придавать облику одежды, красоте её линий и оттенков, сочетаниям разных тканей.



Дизайнер помогает людям увидеть красоту в обычных вещах, делает их жизнь более яркой, комфортной, радостной... Дизайнер одежды разрабатывает коллекции одежды, подбирает ткани. Он находится в постоянном творческом поиске, разрабатывая новые композиционные решения.



Дизайнер сложная, но творческая и очень интересная профессия. Дизайнеры постоянно ищут и придумывают, конструируют и мастерят, перекрашивают и украшают. Когда человек живет в гармоничном пространстве, он становится счастливее и спокойнее, увереннее и трудоспособнее. Поэтому, дизайн очень важная и быстро развивающаяся профессия.



